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Hrvatska nogometna reprezentacija u 16-ini finala Svjetskog prvenstva izgubila je od Portugala

u Torontu sa 1-2.

Hrvatska je povela golom Ivana Perišića u 53. minuti, poravnao je Cristiano Ronaldo u 68.

minuti iz kaznenog udarca, da bi pobjedu Portugalu osigurao Goncalo Ramos u četvrtoj minuti

sudačke nadoknade.

Najozbiljnije prilike oba sastava imala su u samom otvaranju, Budimir je u 3. minuti nakon

kombinacije Perišića i Vlašića pucao s vrha kaznenog prostora, ali preslabo za Dioga Costu,

dok je minutu potom Rafael Leao probio lijevo krilo i dodao za Bruna Fernandesa čiji je udarac

sa 10-ak metara odlično zaustavio Livaković.

U nastavku susreta u hrvatskom napadu Budimira je zamijenio Matanović, a taj potez izbornika

Dalića pokazao se kao pun pogodak. Upravo je on u 48. minuti svojom borbenošću doprinio

velikoj prilici iščeprkavši loptu iz nogu Vitinhi na 20-ak metara od portugalskih vrata, loptu je

uzeo Kovačić koji se sjurio u kazneni prostor, ali njegov udarac sa sedam-osam metara Diogo

Costa je uspio zaustaviti.

Bila je to najava vodstva do kojeg je Hrvatska došla u 53. minuti. Opet je Matanović osvojio

loptu duboko na polovici Portugala, dodao do Vlašića koji je dočekao dolazak Stanišića na

desni bok. Uslijedio je ubačaj koji je bio previsok za Matanovića, ali na drugoj vratnici nečuvan

je ostao Perišić koji je imao vremena primiriti loptu i poslati ju pored Coste.

Do poravnanja je Portugal stigao iz kaznenog udarca kojega je realizirao Cristiano Ronaldo.

Prethodno je u gužvi pred hrvatskim golom prilikom kornera Vlašić rukama držao Veigu, a

norveški sudac Eskes je na bijelu točku pokazao nakon intervencije VAR-a.

Kolosalnu priliku za dovesti Hrvatsku u vodstvo imao je Mario Pašalić u 88. minuti, ali njegov

udarac glavom s pet metara prohujao je pored vratnice.

Gol za prolazak Portugal je postigao nakon jednog od brojnih ubačaja, Leao je centrirao s lijeve

strane, a Ramos nadskočio Pongračića i Gvardiola te svladao Livakovića.

U zadnjim sekundama susreta Gvardiol je zatresao portugalsku mrežu za erupciju slavlja, ali

pregledom VAR-a ustanovljeno je kako je asistent Pašalić bio u zaleđu.

Oba sastava pogađala su i okvir gola, u 58. minuti greda je zaustavila pokušaj Leaa, a u 75.

minuti je Kovačić zatresao vratnicu. 

Potugal će u osmini finala u ponedjeljak u Dallasu igrati protiv Španjolske koja je sa 3-0

nadigrala Austriju u svom dvoboju 16-ine finala. 

Dalić: Nismo zaslužili ovakav kraj, VAR ubija emocije

Izbornik hrvatske nogometne reprezentacije Zlatko Dalić istaknuo je na konferenciji za medije

kako "Vatreni" nisu zaslužili ovakav kraj, dodavši kako su izgubili hrabro.
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"Čestitam Portugalu i mom prijatelju Martinezu na prolasku dalje, želim im svu sreću u nastavku

prvenstva. Teško je nakon ovakvog poraza nešto govoriti. Imali smo u prvom poluvremenu plan

sačuvati mrežu, stajali smo u bloku, koji je trebao biti srednji, a ne niski, no ipak nismo primili

pogodak. U drugom smo poluvremenu okrenuli utakmicu, bili bolji suparnik, stvorili puno šansi.

Nismo zaslužili ovakav kraj, I mogu samo čestitati dečkima," kazao je Dalić.

"Žao mi je što smo ovako ispali, no na protekla smo dva prvenstva imali i sreće u nekim

trenucima, danas nismo. Odluke VAR-a neću puno komentirati, no reći ću da je suđenje bilo

jako loše za našu stranu, nikakav prekršaj ni prekid za nas, ali nemamo što o tome govoriti

nakon poraza," dodao je.

Dalić je istaknuo kako se nije bilo lako vratiti se nakon primljenoig gola u završnici.

"Nije lako primiti pogodak u nadoknadi, a to nam se događa već nekoliko puta. Loša reakcija u

fazi obrane, ali digli smo se, zabili za 2-2 u zadnjoj minuti i misliš da je pogodak, pa ga VAR

poništi. Puno je to emocija, i gore i dolje, i nije se lako nositi s time. Dečki su tužni, razočarani,

teško im je. Izgubili smo i ispali, to je jedino mjerodavno."

Želio se posebno zahvaliti navijačima.

"Hvala ljudima, i našoj dijaspori, koja nas poštuje i cijeni, koja navija. Hrvatska je na zadnja tri

SP-a napravila velike stvari i rekao bih da je došao kraj jedne prelijepe ere, a slijede neki novi

počeci. Tko zna što će biti za četiri godine, o svemu tome ćemo po povratku u Hrvatsku. Hvala

svima koji nas podržavaju, mi smo opet pokazali karakter, domoljublje i hrabrost. Jednostavno

moram biti zahvalan svima. Iza nas je prelijepih 20 dana u Americi, prelijepi uvjeti u kampu, ali

nažalost ova priča nije završila kako smo htjeli, boljim rezultatom," rekao je istaknuvši kako su

ostali žal i tuga.

Izbornik je istaknuo kako mu je žao što je na ovaj način završilo vjerojatno zadnje Modrićvo SP.

"Žao mi je da je na ovakav način završilo vjerojatno zadnje Lukino Svjetsko prvenstvo, baš

teškom utakmicom i tužnim porazom. Igrao je jako dobro, opet je bio jedan od naših glavnih

igrača. Pokazao je ponovno karakter i kvalitetu, vodio je Hrvatsku do samog kraja.Ova

reprezentacija ima senatore, ali dolaze i mlađi i vrijeme je da oni preuzmu glavne uloge, nakon

stečenih iskustava. Neki su mladi možda nakon medalje iz Katara mislili da je to lako, ali nakon

ovakvog poraza shvatit će da nije. Svatko mora proći i pobjede i poraze, ti porazi vode ka

uspjehu, to je dobra škola mladima".

NIje želio previše komentirati VAR, tek je istaknuo kako "ubija emocije".

"Neću se sada vaditi na bilo koga i bilo što. Vidjeli ste koliko odluke VAR-a ubijaju emocije,

koliko vraćaju unatrag, koliko ruše ono što je nogomet bio. Nekad VAR pomogne, nekad

odmogne, ali ubije emociju i nije se lako nositi s time. Teži se da nogomet bude korektan i

pošten, ali otišli smo predaleko oko VAR-a, izgubili smo i čestitamo Portugalu," poručio

je. (Hina)
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